PY. ztrata z podnikani

Fyzicka osoba ma za dany rok pifjmy ze zaméstnani, z podnikani jako OSVC, z pronajmu bytt a
ostatni ptijmy z prodeje osobniho automobilu, ktery vlastnila 7 mésicti. Dosahne nasledujici dil¢i
zaklady dané:

. dil¢i zaklad dané ze zavislé ¢innosti § 6................ 215 000 K¢,
. dil¢i zaklad dané z podnikani § 7 - dafiova ztrata ..... 115 000 K¢,
. dil¢i zéklad dan€ z prondgjmu § 9.l 72 000 K¢,
. dil¢i zaklad dan€ z ostatnich pfijmu dle § 10 ........... 28 000 K¢.

Urcete, jakou Cast ztraty muze poplatnik uplatnit v daném roce, jaka cast ztraty ziistane a ve kterych
letech mize byt uplatnéna a jaka ¢astka bude zakladem dané€ v daném roce.

Vypocet dané




